

## <u>银娱员工勇夺金襟针大奖</u> 连续两年在旅游博彩业保安员项目胜出

**2019 年 1 月 7 日 一**银河娱乐集团(下称「银娱」)一直鼓励团队成员积极参加各类比赛,以提升自身的专业技能及扩阔视野。日前,银娱再有团队成员于澳门旅游学院举办的「澳门职业技能认可基准」(MORS) 2018 金襟针大赛中夺奖,这亦是「澳门职业技能认可基准」金襟针大赛首届举办以来,银娱连续 10 年派出多名员工参赛。

是次比赛共吸引 39 个机构、368 名业界精英参赛。比赛期间,银娱的参赛员工与各同行的参赛者同场较量,经过两个回合的激烈竞赛,6 名员工凭藉其扎实根底及专业知识脱颖而出,晋身总决赛,最终在旅游博彩业保安员项目中,在「澳门银河™」保安部控制室任职的龚敏勇夺殊荣,赢得各界的认同与讚赏,优胜者获颁发金襟针奖、现金奖澳门币 8,000元、旅业及酒店业学校课程资助金澳门币 2,000元及证书。

得奖者龚敏表示:「在决赛中除了测试参赛者的包扎能力外,还设有情景题来考验参赛者的临场处理反应,作为这个项目决赛的唯一女性参赛者,我原本并没有很大的信心,考虑到毕竟男性在保安行业中才是主流,幸而在决赛时有灵活运用到在红十字会所学习到的相关知识,感谢公司安排我去参加培训课程,另外,亦感谢培训部的同事给予我不少支持和宝贵意见,让我能够更加深化我的专业,在大赛中得以展示,并最终能够脱颖而出。」

银娱十分重视团队成员的专业发展,鼓励团队成员参加不同类型的本地及国际性比赛,包括世界职业技能竞赛及粤港澳安全知识竞赛,其中,在《第 44 届世界职业技能竞赛》中,任职于「澳门银河」设备管理部的青年工程师郑景辉成为澳门博企唯一参赛代表,代表澳门特别行政区参加比赛。未来,银娱将继续为团队成员提供多元化的培训及支持,鼓励员工提升自身职业技能,并以专业的款客服务,持续为全球客人提供顶级的体验,为推动澳门发展成为「世界旅游休閒中心」出一分力。



## 图片说明:



P001:银娱员工在「澳门职业技能认可基准」(MORS)2018 金襟针大赛胜出获得金襟针獎,主管和同事们一起到场祝贺。